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「“恋人”と卒業旅行に行きたい」 
男性29％に対し、女性はたったの4％ 

男性はイメージ重視、女性は堅実な傾向に 

～卒業旅行に関するアンケート調査を実施～ 

株式会社ディー・エヌ・エー（本社：東京都渋谷区、代表取締役社長兼CEO：守安 功）の子会社で、オンライ

ン総合旅行サービス「DeNAトラベル」（http://www.skygate.co.jp）を運営する株式会社エアーリンク（本

社：東京都新宿区、代表取締役社長：中野 正治）は、10代～80代の男女578名を対象に、「卒業旅行」に関

するアンケート調査を実施しました。 

【調査結果概要】 

調査1：「恋人と一緒に卒業旅行へ行きたい」と回答した学生は、男性が29％と約3割だった一方で、女性は 

    4％と、男女間の温度差が明らかに。さらに、「家族」と回答した女性は6％と「恋人」を上回った。 

調査2：ほぼ全ての年代で、男女ともに卒業旅行は「友達」と一緒に行った（行きたい）という回答が大半を 

    占めた。また、男性は年代が上がるほど「一人」と回答した人が増加。 

調査3：旅先を選ぶ際、男性は「アクティビティ」や「雰囲気・景色」などイメージを重視する一方で、 

    女性は「場所」や「期間」、「金額」といった現実的な要素を重視していることが判明。 

調査4：恋人と一緒に行った卒業旅行を通じて、半数以上の男女が「愛が深まった」と回答。 

    逆に「深まらなかった」と回答したのは、女性0％に対して男性が13％という結果に。 

調査5：卒業旅行に行きたい国1位は「アメリカ」、続いて「イタリア」「スペイン」と遠方が人気。 

調査1：「恋人と一緒に卒業旅行へ行きたい」学生は男性29％に対して女性は4％ 

    女性は恋人よりも家族と一緒に行きたい！？ 

 学生を対象に設けた「卒業旅行は誰と行きたいですか？」という設問では、29％の男性が「恋人」と回答した

一方で女性は4％に留まり、男女間で温度差があることがわかりました。また、男女ともに「友達」という回答が

半数以上を占めましたが、女性では「家族」という回答が6％と「恋人」の4％を僅かながら上回る結果に。 

※本リリースの調査結果をご掲載いただく際には「DeNAトラベル調べ」とご記載下さい。 
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【調査1-グラフ】＜学生対象＞卒業旅行は【誰】と行きたいですか？  

http://www.skygate.co.jp/
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調査3：男性は「アクティビティ」や「雰囲気・景色」など楽しむ要素を重視する一方、 

            女性は「場所」や「金額」といった現実的な要素を重視。 

 旅行プランを立てる際、男性は「アクティビティ」や「雰囲気・景色」「食事」など、楽しむ要素を重視する

という回答が45％だったのに対して女性は29％という結果に。女性は「場所」に次いで「金額」を重視すると

いう回答が多く、女性の方がより現実的な要素を重視していることがわかりました。 

【男性】 【女性】 

※本リリースの調査結果をご掲載いただく際には「DeNAトラベル調べ」とご記載下さい。 

調査2：年代・性別を問わず、卒業旅行は「友達」と一緒に行ったという回答が大半を占めた。 

    男性は年代が上がるほど「一人で卒業旅行に行った」人が増加。 

 年代別に集計した「卒業旅行は誰と行きましたか？（行きたいですか？）」という設問では、年代・性別を問

わず「友達」と回答した方が大半を占めました。「一人」で行った（行きたい）という男性は学生の6％に対し

て30代で17％、50代で31％と年代が上がるほど増加。また「恋人」という回答が20％を超えたのは学生の男

性のみで、女性は全ての年代で10％を下回りました。 

【調査2-グラフ】＜年代別＞卒業旅行は【誰】と行きたいですか？  
         ※30代以上は【誰】と行きましたか？  

【調査3-グラフ】＜学生対象＞卒業旅行先を選ぶのに【重要視】することは？  
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～本件に関するお問い合わせ～ 
株式会社エアーリンク マーケティング部 稲葉 

TEL：03-6866-5975 FAX：03-6866-5970 E-MAIL：inaba.hiromi@airlink.jp 
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【男性】 【女性】 

【調査概要】 

調査タイトル：卒業旅行に関するアンケート調査 

調査対象：「DeNAトラベル」のメール会員である10代～80代の男女 計578名 

調査期間：2015年2月2日（月）～2月9日（月） 

調査方法：インターネット調査 

調査主体：株式会社エアーリンク 

※本リリースの調査結果をご掲載いただく際には「DeNAトラベル調べ」とご記載下さい。 

調査4：恋人と一緒に卒業旅行へ行った結果、男女ともに50％以上が「愛が深まった」と回答。 

    「深まらなかった」と答えたのは女性が0％に対して男性が13％という結果に。 

 恋人と一緒に卒業旅行へ行った方は、男女ともに50％以上が「愛が深まった」と回答しました。 

一方で「愛が深まらなかった」という回答は女性が0％だったのに対して、男性は13％という結果に。「愛が深

まらなかった」理由としては、「のどが渇いた、と言われて大きなドリンクを買ったのに、飲みきれないと文句

を言われた」「具合が悪いのに彼女に置いて行かれた」といった彼女とのトラブル体験談が寄せられました。 

【1位】 アメリカ 
【2位】 イタリア 
【3位】 スペイン 
【4位】 イギリス 
【5位】 ドイツ 

【調査4-グラフ】＜恋人と行った方対象＞旅行を通じて愛は深まりましたか？  

調査5：卒業旅行に行きたい国1位は「アメリカ」、続いて「イタリア」「スペイン」と遠方が人気 

1位から5位までアメリカとヨーロッパが独占。 
「社会人になると長期の休みが取れなくなるから
この機会に遠方へ行こう。」と考えている方が 
多いようです。 

＜学生対象＞卒業旅行で行きたい【国】は？  
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日本最大級オンライン総合旅行サービス 

＜「DeNAトラベル」http://www.skygate.co.jp＞ 

■卒業旅行スペシャルページ開設中■ 
http://www.skygate.co.jp/campaign/gakusei_tabi/ 
 

「カップル向け」「世界遺産」「価格重視」「週末弾丸」等、一緒に行く人や目的、期間ごとに 
「DeNAトラベル」がおすすめする最強プランをご提案。 

また、航空券とホテルを同時購入することで最大12万円が割引となる“セット割”もご用意しております。 

「DeNAトラベル」は、格安航空券や海外ツアー、国内外ホテルを中心に幅広い旅行商品を取扱うオンライン総
合旅行サービスです。24時間利用可能なリアルタイム検索や空席照会、即時予約・決済など、オンラインなら
ではのサービスを提供しています。 

※本リリースの調査結果をご掲載いただく際には「DeNAトラベル調べ」とご記載下さい。 
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